

Kihívás napi programok a Wudisuliban

Iskolánkban sportsorozatot hirdettünk a *Kihívás Napja* programhoz kapcsolódva. A tanulók 1–8. osztályig részt vettek a tanítók, tanáraik által szervezett foglalkozásokon. A reggeli bemelegítő tornát együtt végeztük, majd az alsós osztályok focibajnokság-sorozatot játszottak, és részt vettek a gyerekek ügyességi játékokon és futóversenyen is. A felsősöknek kosárlabda-, röplabda- és focibajnokságokat szerveztünk, ezen kívül métáztak és floorballoztak is. A mozgásban az a jó, hogy nemcsak a gyerekek örömeire, hanem egészségük érdekében is történik.

Baka Erzsébet testnevelő tanár



Június a SZIA-ban

Országos néptáncverseny: kiváló eredmények három korcsoportban is

Az iskolánk tanulóiból álló *Hétlépés Táncegyüttes* – amelynek tagjai Kitti néni (Mózesné Kulánda Nikolett)

keze alatt ügyesednek nap mint nap – a Tatabányán megrendezett Országos Néptáncversenyen jártak, és gyönyörű eredményekkel, nagyszerű értékelésekkel zárták a napot.

Név szerint:

0. korcsoport

Szeremley Bátor Benedek, 1.d – Szűcs Bíborka, 1.t • **arany minősítés**

1. korcsoport

Schrotti Berta, 2.e – Serbán Gréta, 1. e • **arany minősítés**

Balog Gábor, 2.c – Jóna Rebeka, 2.d • **arany minősítés**

2. korcsoport

Ferenczi Donát András (Prohászka) • **ezüst minősítés**

Szeremley Bence Buda, 4.e – Serbán Panna, 4.e • **ezüst minősítés**

Ferenczi Donát András (Prohászka) – Tory Nikolett, 4.e • **arany minősítés és különdíj**

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani, egyúttal szívből gratulálni diákjainknak – és az egy szem külsős diáknak, aki tanulóinkkal párbant, valamint egyénileg is remek eredményt ért el –, és az együttes vezetőinek is, hogy ilyen magas színvonalon képviselték iskolánkat, városunkat!

Az együttes nyitott minden táncolni vágyó számára! Próbák minden kedden és csütörtökön. Keressétek bátran Kitti a 36 30 533 8636-as telefonszámon, vagy a hetlepes.tancegyuttes@gmail.com e-mail-címen!



Németh Noel Zalán elképesztő sikerei tanulmányi versenyeken

Németh Noel Zalán 4.e osztályos tanuló elképesztő országos és megyei tanulmányi sikereket ért el, három versenykategóriában is összemérte tudását a negyedikes éltanulókkal az országból, eredményei magukért beszélnek:



- Országos Honismereti Tanulmányi Versenyen 2100 döntős között megyei és országos szinten is 1. helyezést,
- Országos Mozaik Tanulmányi versenyen irodalom tantárgyban 10. helyezést,
- szintén Országos Mozaik Tanulmányi versenyen környezetismeret tantárgyban pedig 11. helyezést ért el.

nyí versenyen környezetismeret tantárgyban pedig 11. helyezést ért el.

Kihívás napja a SZIA-ban

Összesen 1000 főt mozgattunk meg diákjaink és pedagógusaink körében, az Árpádban az iskola körül,



míg a Knábban a sportudvaron és később mindkét épület tornatermeiben zajlottak a foglalkozások.

Határtalanul!-kirándulás

Április 25–28-ig egy élményekben gazdag szlovákiai kiránduláson vettünk részt a 7-8. évfolyammal a *Határtalanul!*-program keretében, mely mindannyiunk számára nagyon tanulságos, kellemes és kalandos út volt.

Az első napon az Ipoly folyó mentén haladva közelítettük meg Selmecebányát. Utána Besztercebányán jártunk. Késő délután fáradtan, de jókedvűen érkeztünk szálláshelyünkre, Kokavára.



Másnap délelőtt a Gombaszögi-cseppkőbarlangot jártuk végig. A városnézés sem maradhatott ki a programból, Rimaszombatot tekintettük meg, majd a füleki vár következett. A harmadik napot Betlénen kezdtük, ahol ismét egy csodálatos kastély várt bennünket. Utána Lócsére ment a buszunk.

Utolsó napon a kassai dóm megtekintése után II. Rákóczi Ferenc emlékhelyére mentünk. Elfogódottan néztük a híres Rákóczi-relikviákat és eredeti használati tárgyait. A rengeteg csodálatos látnivaló megtekintése után elindultunk hazafelé, de mindnyájunknak örök élmény maradt, amit ezen a kiránduláson átéltünk.

Loór Zsuzsanna

SZIA Family Fest 2022

Egy nevetéssel és örömmel teli boldog nap, amit sose feledünk! „*Térjen vissza a régi életünk*” – hallhattuk sokaktól szerte a világon, bizony sok mindent vett el tőlünk a világvárvány, de több év után először családi fesztiválunk alatt valamit visszaszereztünk. Azt az életet, amire vágytunk, amit annyira hiányoltunk. Alig vártuk, hogy újra viszontláthassuk a családokat, de legfőképp tanulóink mosolyát, nevetését, melyet ezen a héten, pénteken a gyereknap alkalmából megrendezésre kerülő SZIA Family Fest valóra is váltott.

A napot nem lehet másképp körülírni, mint: *vidámság a köbön!* Tantestületünk nagy lelkesedéssel vetette bele magát a szervezésbe, a táncelőadóktól kezdve, egészen az ötletbörzékig, melyek

alatt 18 állomás vált valóra: horgászat, kötélhúzás, zsákban futás párban, akadálypálya, labdás feladatok, kívánságfa, kézműveskedés, activity, Sudoku, kvíz, társas, JustDance, focibajnokság, kosárbajnokság, zsibvásár, könyvvásár, FunnyPhoto, Hawaii, free activity, teqball, játszótér, tündérgert, faültetés, örök-befogadás, táncbemutatók,

bábelőadás, óriáscsúszdás és safari légvárak.

A SZIA Passport, avagy útlevél volt az, amivel végig lehetett menni az állomásokon, ha egy tanuló vagy családtag teljesített egy állomást, pecsét



került az útlevélbe. Minden állomással más-más pecsétet lehetett szerezni, majd a legtöbbet összegyűjtő három osztály nyerhetett el egy-egy SZIA tortát, az első helyezett pedig meglepetésként *ingyenes* cirkuszjegyeket is kapott a Circus America által tartott előadásokra, akik amerikai turnéjuk után Budakeszin, a SZIA mellett sátoroztak le. Ezúton gratulálunk a nyertes osztályoknak:

1. hely – 3.d

2. hely – 1. a

3. hely – 2. b

Reméljük, mindenki jól érezte magát! Találkozunk jövőre ugyanekkor, ugyanitt!

Paur Eleonóra pedagógus

